



HEGYVIDÉKI  
ÖNKORMÁNYZAT

dr. Harmos Andrea  
Bizottsági elnök

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki  
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal  
Egészségügyi és Szociális Bizottság

Budapest  
Böszörményi út 23-25.  
1126

Tárgy: 2016. évi beszámoló

Ügyintéző: Szick Zsuzsanna  
1121 Budapest, Mártonhegyi út 4.  
Telefon: 395-8975  
Fax: 391-7044

e-mail cím: [svabhegyibolcsode@gmail.com](mailto:svabhegyibolcsode@gmail.com)  
[www.svabhegyibolcsode.hu](http://www.svabhegyibolcsode.hu)

### **A működés adatai:**

A bölcsőde engedélyezett álláshelye: 24, december 31.-én 1 üres álláshelyünk (szakács) volt. A dolgozók éves szabadságukat előre megtervezett módon vették igénybe, a következő évre átvitel nem történt.

Az év folyamán egy kisgyermeknevelő ment el szülni, az ő helyére határozott idővel sikerült felvennünk új munkatársat. Egy megüresedő technikai álláshelyünk is volt, melyre szintén felvettünk új munkaerőt. A nyugdíjba vonuló szakácsunk helyére is sikerült új dolgozót felvenni. Itt azonban megemlíteném, hogy bármilyen munkakörrel is legyen szó, nagyon nehéz új munkaerőt találni.

A cafetéria rendszer keretén belül a dolgozók kérésének megfelelően biztosítottuk a helyi bérletet, étkezési támogatást, ill. Erzsébet utalványt. Gyermekük beiskolázásához 2016-ban 4 munkatársnak nyújtottunk segítséget.

2016-ban is lehetőségünk volt karácsony előtt a dolgozók számára jutalmat osztani.

Az éves statisztika alapján bölcsődénk feltöltöttsége átlagosan 90.49%-os volt, a 74,27 %-os kihasználtsággal szemben. December 31.-én a felvettek létszáma: 65 fő volt, mely abból adódott, hogy az eddigi gyakorlattal szemben a szeptember 1. és december 31. között 3. életévüket betöltött gyermekeket az óvoda átvette, és a megüresedő helyek feltöltése 2016 évben nem történt meg. 2016 évben, a gondozási díjat átlagosan a felvett gyermekek 34%-a fizette meg. Az intézményi bevétel ebből a díjból 2.390.635 Ft volt, mely 152.110 Ft-tal kevesebb az előző évhez képest. Az étkezési díjat hasonlóképpen a felvett gyermekek 34%-a fizette meg. A kedvezményben részesülők nagy %-ban a szülői

nyilatkozatok alapján vették igénybe az ingyenes étkeztetést, de egyre több a 3, vagy többgyermekes család is. Az őszi folyamán az újonnan felvett gyermekek száma: 40 fő. Idén felvételre került egy SNI gyermek is. Őt a szülők magán úton hordják fejlesztésre, de folyamatos kapcsolatban állnak a kerületi Pedagógiai Szakszolgálat munkatársával, aki 2016-ban is rendszeresen látogatott el intézményünkbe, és ha szükséges felvette a szülővel a kapcsolatot. A szűréshez minden szülő írásos nyilatkozattal járult hozzá, szívesen veszik a szakember segítségét, tanácsait. Az SNI gyermek bekerülésével együtt a jogszabályi előírásoknak megfelelően a fenntartóval egyeztetve csökkentettük az intézménybe felvehető maximum gyermek létszámot.

A bölcsődénkben működő alapítvány szülői adománya ebben az évben is hasonlóképpen alakult, mint 2015-ben. Az 1%-os adó felajánlása azonban kevesebb volt. Az alapítvánnyal kapcsolatos hivatalos papírok, új kuratóriumi elnök, tagság, banki átírás stb. intézése a Törvényszék elhúzódo ügyintézése kapcsán sajnos még a mai napig nem ért a végére, így a számlán lévő pénzt egyenlőre nem tudjuk használni.

Idén a nyári zárás ideje alatt a bölcsődében semmiféle felújítási munkát nem végeztek. Ennek oka talán az lehet, hogy az intézmény bővítésére, ill. nyílászáró cseréire beadott Önkormányzati pályázat elbírálása előtt a fenntartó nem látta értelmét. A pályázati anyag szakmai részének összeállításában én magam is részt vettem, elkészítettem a szükséges eszközlistát, ill. a személyi költségvetést.

Az év folyamán a bölcsőde által vezetett nyilvántartásban és a TEVADMIN-KENYSZI rendszerben szereplő 2015. évi adatok egyezőségének vizsgálata céljából fenntartói ellenőrzés történt. Az ellenőrzés után elkészült jegyzőkönyvben foglalt észrevételeket tudomásul vettük, a továbbiakban fokozottan figyelünk a felmerült eltérésekre.

A bölcsődékben január 1-től bevezetésre kerülő pedagógus életpályára vonatkozó jogszabály értelmezés után intézményünkbe 3 fő került besorolásra pedagógus I. kategóriába.

### **Szakmai összefoglaló:**

A bölcsődében az éves munkaterv alapján zajlottak le a csoportlátogatások, a munkatársi értekezletek, ill. a házi továbbképzések.

2016-ban is megrendeztük a már hagyománnyá váló Családi Nyílt Napot. Ebben az évben egy lufi hajtogató bohóc volt a vendégünk, ill. a rendőrség segítségével egy rendőrségi autót „vizsgálhattak” át a gyerekek a bölcsőde udvaron, ill. egy ideiglenesen felállított közlekedési pályán kis motorral ismerkedhettek meg a gyermekek a közlekedés szabályaival. Több közös programot is szerveztünk a szülőkkel közösen. Így került sor a Föld Napján a bölcsőde kertjében virágültetésre, majd az udvari fém ágyak festésének felújításában vettek részt. Szintén megrendezésre került a karácsonyi közös Adventi készülődés, az érdeklődés idén is hatalmas volt a program iránt. A mézeskalács figurák immáron 4 kg lisztből készültek.

2016-ban a Bölcsődék Napján külön busszal a Veregyházi Medveparkba kirándultunk, majd egy közös ebéddel zártuk a napot. Az őszi Szakmai Napon a Bölcsőde Múzeumba tettünk látogatást. A Szociális Munka Napján a fenntartó jóvoltából a munkahelyi közösségünk részt vehetett az ünnepi vacsorán, ill. egy szabadnappal is gazdagodtunk. Április 20.-án a Szociális ágazati sztrájkbizottság felhívására intézményünk dolgozóinak 80%-a csatlakozott a meghirdetett sztrájkhoz. A szülők nagy része támogatásáról, egyetértéséről biztosított bennünket. A bölcsőde ezen a napon nem fogadott gyermekeket.

Budapest Hegyvidék, 2017-01-17.



Szick Zsuzsanna  
intézményvezető